



# 妈妈是我肚子里的蛔虫

北仑区小港中心学校202班

金雨涵(证号2005066) 指导老师 刘春燕

妈妈总说,她是我肚子里的蛔虫,能猜透我的小心思。哼,我才不信呢!妈妈说,不信咱就试试!

早上起床吃早餐的时候,我抬起头来,“嗯嗯”两声。妈妈立刻把纸巾递给了我:“来,擦擦嘴!”妈妈怎么知道我需要餐巾纸呢?我纳闷了。

下午放学的时候,我轻轻地问道:“妈妈,现在几点了?”妈妈和蔼地望着我说:“今天的作业是不是很多啊?那咱们就快点赶回家吧!你得抓紧时间做作业哦!”咦?妈妈是怎么知道今天的作业量?我一脸的诧异。

双休日,我和妈妈一起逛街的时候,突然拉住妈妈的手往一个方向走。妈妈严肃地问我:“你是不是又想买玩具啦?”我瞪着铜铃般的眼睛望着她:“妈妈,什么事都逃不过您的眼睛,您真是我肚子里的蛔虫!”

渐渐地,我明白了,那是妈妈对我无微不至的关爱呀!

## 我爱红领巾

海曙区古林镇中心小学102班

施伊诺(证号2016998) 指导老师 朱辉

每一次看到高年级的大哥哥大姐姐戴着鲜艳的红领巾,我就问妈妈:“我什么时候可以挂上红领巾呢?”妈妈说:“你要好好学习,天天向上。”

听了妈妈的话,我在学校上课认真听讲,守纪律讲文明,在家里及时完成作业,还帮助妈妈做家务。终于在6月3日这一天,我成为我们班第一批加入中国少年先锋队的一员。当我和其他小朋友一起在嘹亮的队歌声中挂上鲜艳的红领巾时,我感到无比光荣。

回到家,我都舍不得摘下红领巾。吃晚饭时,外公在看抗战片,刚好有个共产党员牺牲了。这时,我摸着胸前的红领巾说:“这是用革命先烈的鲜血染成的。”外公听了,笑呵呵地摸着我的头说:“咱家的诺诺一定会是一个优秀的少先队员!”

## 我爱南塘老街

海曙区高桥镇何家小学302班

宋锦轩(证号2010341) 指导老师 李慧雪

说起宁波的美食街,南塘老街肯定在内!

在一个阳光明媚的周末,我们一家人去南塘老街游玩。我们经过一座古老的石拱桥。桥下有一条河,河水平静无波,就像一面镜子一样,弯腰往下一看,还能清清楚楚地看到自己的小脸蛋呢!过了桥就看到三条热闹的道路,街上的道路是用一块一块凹凸不平的岩石铺成的。那一栋栋涂着红色油漆的老房子看起来古色古香。街两旁的店老板扯着嗓子卖力地叫喊着,店门口排着长长的队伍。

据我观察,这里比较受欢迎的是油赞子、臭豆腐……人们宁可等上半个小时也要买上一碗臭豆腐呢!我也不例外,排着长龙,终于买到了一碗臭豆腐。我闭上眼睛深吸一口气,哇!就这味道。睁开眼睛一看,那豆腐色香味俱全,口水马上充满了我的口腔。一碗臭豆腐,不到一分钟就被我吃完了。

有美景,有美食,我爱宁波的南塘老街!

## 奇妙的月亮

镇海区实验小学205班

刘子煜(证号2018442) 指导老师 钱蕊芳

月亮弯弯的,有时候看起来像一个大银盘,有时候又像一把弯刀。通过几天的观察,我发现月亮每天都在变化,于是我的好奇心更强了!我马上去找来《百科全书》看了起来。

书上说:“太阳照射地球表面的时候,月球正好运动到太阳和地球之间,挡住了太阳的光,如果某一时刻三者在同一地点重合,月亮就会挡住某一地区的太阳的所有的光(太阳看上去没有了)”。那么这个地区就可以看到日全食。

我觉得月亮实在太奇妙了!



## 小红帽与大灰狼

海曙区集士港镇广德湖小学104班

胡昊(证号2010255) 指导老师 李苗

## 夏天的雨后

镇海蛟川双语小学205班

宋翊航(证号2018643) 指导老师 郑美妙

一个夏天的雨后,太阳从云层里露出了笑脸,天空闪现出一道五光十色的彩虹。池塘的荷叶像一把把碧绿碧绿的小伞,雨后的露珠在荷叶上打转,像一颗颗晶莹剔透的珍珠。两只小鸭子从荷叶底下钻了出来,在池塘里自由自在地游玩。

我和妹妹来到池塘边的草坪上捉蝴蝶。突然,妹妹指着一只停在树枝上的蝴蝶,悄悄地说:“哥哥,这只蝴蝶好漂亮啊,快来捉住它。”我蹑手蹑脚地拿着捕蝶网,悄悄地来到蝴蝶边上,用力把网向下一挥,哈哈,我们捉到蝴蝶啦!

妹妹看着网里这只色彩斑斓的蝴蝶,回头望着我说:“哥哥,你看它多漂亮啊,我们要保护小动物,还是把它放了吧。”

我想了一下,觉得妹妹说得对,蝴蝶也是一条小生命啊。我将捕蝶网打开,将蝴蝶放回它的家园。

夏天的雨后,我们玩得可真开心啊。

## 最美的花

镇海区实验小学401班

李欣然(证号2005633) 指导老师 王雪琼

最近,我看见了许多的花:色彩鲜艳的杜鹃花,芬芳迷人的玫瑰花,引人注目的海棠花……但是,我认为最美的花是荷花。

说到这里,很多人肯定都会疑惑:荷花的颜色不鲜艳;它的味道也不浓,不像玫瑰花,那么芬芳迷人。为什么说它最美?因为荷花的美不是外在的美,而是内在的美。

荷花,它出淤泥而不染。它长在泥地里,并没有因为生长环境不好而气馁,而是乐观向上,使劲儿钻出了泥土,来到了这个美丽的世界,绽放出了最美丽的花朵。它经历过风吹日晒、严寒酷暑,可是它从来没有抱怨过,而是坚强地在泥泞中生长。

探险家们也像勇于拼搏的荷花。他们不畏艰难,攀上珠峰,就像荷花一样,在我心中最美!

荷花高洁、勇敢、美丽,它是最美的花!

## 南瓜的吃法

北仑区霞浦学校207班

陈梓萱(证号2005002) 指导老师 蒋燕浓

我很喜欢吃南瓜。因为南瓜中含有大量的维生素,具有降血脂、降血糖的功效。

南瓜吃法很多,可以蒸着吃、炒着吃、煮着吃。我最喜欢吃的是南瓜饼。首先把南瓜去皮,掏去里面的籽切成片,放入锅中大火蒸15分钟。蒸好的南瓜倒入盆中,碾成泥,加入糯米粉搅拌均匀,双手抹油,把面揉成圆形,再压成饼状放入锅中,小火慢煎至两面金黄。

美味的南瓜饼就做好啦!

## 我想养小金鱼

北仑区岷山学校207班

胡思湛(证号2011732)

过年的时候,哥哥要出远门,就把他心爱的金鱼寄养在我们家。

这是一条纯黑色的小金鱼,头是三角形的,眼睛鼓鼓的像两只小灯笼。嘴巴总是一开一合,吃东西的时候还不时地吐几个泡泡。它的肚子圆圆的,像一个小皮球,难道是东西吃太多了吗?最引人注目的是它的尾巴,像扇子一样在水中一扇一扇,轻盈地摆来摆去。

刚刚到我家时它有点胆小,我给它喂食它不怎么吃,周围一有动静就在鱼缸里不安地乱窜。慢慢地,我们熟悉了,我一靠近它,它就会游过来朝我扇动它的小扇子。

尽管我非常想把它留下来,可是哥哥还是把它带走了。从那以后我每天要求妈妈给我养条小金鱼,因为它是那么漂亮、热情,惹人喜爱!

## 梦中的儿童公园

海曙区横街镇中心小学205班

柳安冉(证号2011021)

记得有一次,我梦见了儿童公园。公园里有很多娱乐项目:大大的摩天轮、迷人的双层旋转木马、让人发出尖叫的海盗船、好玩的碰碰车、刺激的自由落体,还有骑大象喂食……

摩天轮有很多独立的小房间。我坐在里面,看着摩天轮转着转着离天空更近了。天蓝蓝的,云白白的,我好像幸福的小鸟在空中飞翔。

我被一声声尖叫吸引过去,拉着爸爸妈妈的手跑到了长长的队伍中,看着自由落体上蹿下跳,感觉好可怕。当我坐在上面,发现也没那么紧张。它慢慢地升上去又下来,又突然极速蹿了上去,像火箭一样。我忍不住,“啊”地大叫,从梦中醒来。

## 分组学习的乐趣

宁波市孙文英小学304班

夏意涵(证号2016045)

老师说:“我们要分组学习。每四个人一个小组,每个小组一个组长,组长要带领组里面每个人完成学习任务。”老师点到了我,我也是其中一名组长,这让我又开心又紧张,我下定决心要把这个组长当好。

接着要给小组取名,我发现我们队成员的牙门都比较宽,就取了个“海狸队”,哈哈,我觉得这是一个挺有趣的名字。老师说每个小组都要进行比赛,每个人完成每天的作业就可以得到一枚奖章,每个星期进行一次排名,看哪个小组获得的奖章最多。我们小队每个人都憋足了劲,希望能够拿到第一名。

经过一周的激烈比拼,老师最终宣布我们“海狸队”获得了第二名,因为我们小队有个小“虫”,每天作业都做得马马虎虎。希望下次小“虫”同学能够及时完成作业,争取拿到第一名。

这次的小队竞争让我们意识到一定要团结合作,这样一个班级才能越来越好。



## 交通安全

镇海区骆驼中心学校105班

王翌航(证号2000558) 指导老师 郭科琦